

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞運 來源 民生報 日期 78.12.23 版面 二版

張豐緒這樣說：

主辦亞運 還是高雄最適合

記者 曾達輝／報導

●如果我國真能爭取到亞運主辦權，國內那一個城市的條件最適合接辦亞運？行政院政務委員暨中華奧會主席張豐緒認為，以客觀條件而言，「高雄市」被列為最優先考慮的可能性很大。

張豐緒是在昨天陪同行政院長李煥巡視高市建設時，做了上述推測。

張豐緒表示，基本上，亞運主辦權我們非拿到手不可，1998年拿不到，就拿

2002年，至到手為止，至於1998年的主要競爭對手是印尼，該國已爭取多年未果。

他說，中華奧會為增加爭取上的籌碼，打算邀請國際奧會委員來訪，加深對我國的印象，也藉以了解我國的各項體育設施、與爭取主辦權的意願，以擴大爭取空間。

一旦主辦權爭取到手，國內各大城市必然會競相爭取承辦權。張豐緒說，屆時將對各大城市的體育設施和相關配合條件進行評估，再做決定。

立委陳哲男 支持亞運在高雄

【本報訊】立法委員陳哲男昨天向行政院提出書面質詢，建議政府應積極爭取1998年亞運會主辦權，並籌劃在高雄地區舉行。

陳哲男指出，舉辦國際性的比賽可提升國際地位和國家形象，以台灣目前的財力和人力素質，爭取主辦亞運會的能力足足

有餘，政府應儘速成立「亞運規劃小組」，積極作業。

他分析舉辦亞運會地點，以高雄地區為最適當。他說，舉辦亞運會是在九月分左右，其時台北地區正陰雨綿綿，高雄地區則天氣晴朗，適合舉行運動會。

馬術隊表現佳 體協行賞

記者 李炎權／淡水報導

●中華馬術代表隊，在4項國際比賽中獲1金2銅2銀牌，全國體協及馬術協會論功行賞，昨天在淡水「飛馳山集」鄉村俱樂部頒獎，並冒雨安排了兩場精彩的馬術表演。

昨天獲體協頒獎的為第二屆亞洲馬術障礙賽金牌的鄭益昌及教練蔡惠祥，同為2等3級領綬體協獎章；銅牌高經清3等3級領綬體協獎章；領隊吳東賢及管理林增

雄同為獎狀1紙；獲澳洲第8地區國際馬場馬術邀請賽團體亞軍的中華隊也獲頒獎狀1紙。

獲馬協頒獎者為澳洲邀請賽銀牌葉憲宗獎牌1面；領隊彭惟珂紀念牌1面；日本第6屆亞洲馬術障礙超越觀摩賽銅牌高經清獎牌1面，領隊康文雄紀念牌1面；另贈飛馳山集感謝狀1紙。

頒獎由中華奧會祕書長李慶華、體協副祕書長趙喚民及馬協理事長周世斌共同主持。

選票攻勢 派系造勢

張豐緒呼籲：體壇別內鬭

記者 鄭清煌／報導

●新任體協理、監事選舉前夕，部份會員團體趁機以「選票攻勢」，進行派系造勢及攬權工作，體育界大家長張豐緒昨天希望大家「以和為貴」不要分派相鬥，誤導體育是「犧牲事業」的崇高本質。

自稱以「平常心」淡然面對體協選舉，陪同李煥院長南下巡視甫歸的張豐緒表示，

近日確有人以選舉為籌碼，要求撤換現任祕書長陳金樹，但被他拒絕，他認為問題出在溝通誤解，應和諧為重，進一步溝通，不應該引發派系之爭。

張豐緒說體育是「非營利事業」，是「犧牲奉獻」的事業，體育人應團結合作，以體協改選為新的出發點，共同為推展中程計畫、爭取主辦亞運而努力。

